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HEZKÉ VÁNOCE A ŠŤASTNÝ NÁSLEDUJÍCÍ ROK
Když něco končí, vždy něco nového začíná. Končí rok 2025 
a očekáváme rok 2026. A s tím je spojené i ohlédnutí. Jaký že ten 
rok byl? V tom velkém mezinárodním měřítku dle mého názo-
ru neúspěšný. Bezohledný válečný konfl ikt rozpoutaný Ruskem 
a jeho pohlaváry na Ukrajině neskončil. Statisíce mrtvých vojáků 
ale i civilních obyvatel v Evropě nepamatujeme. V tom menším 
národním vzpomenu na proběhlé parlamentní volby. Při pohle-
du na výsledky za obec Zvoli není asi většina zvolských občanů 
včetně mne spokojená s tím, jaká vláda se skládá a má nám čty-
ři roky vládnout. Občané celého státu demokraticky rozhodli 

a nezbývá než výsledky respektovat. Pak je tu úroveň obecní. 
Bezprostřední prostor okolo našich domovů – veřejný prostor. 
I přes neuvěřitelnou byrokracii a nefunkčnost některých státních 
úřadů posouváme rozdělané projekty kupředu (škola, vodovodní 
přivaděč, stav komunikací, …). Tu nám nejbližší úroveň – naše 
rodiny si ale musí zhodnotit každý sám. Pevně doufám, že pře-
vládá spokojenost.
Vážení obyvatelé obce, přeji vám příjemné prožití konce roku 
2025 a mnoho spokojenosti v roce 2026.

Mirek Stoklasaři roky vládnout. Občané celého státu demokraticky rozhodli Mirek Stoklasa
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Zprávy obecního úřadu

VODOVOD ZVOLE – VRANÉ
Mnozí z Vás, kteří jezdíte do Nové Zvole 
a do Černík, jste si všimli, že od hřbitova 
po pravé straně komunikace ve směru jízdy 
do Březové probíhá stavba. I když již o ní 
padla několikrát zmínka i v našich novi-
nách, někteří z nás stále neví, o co se jedná. 
Jak již napovídá název článku, staví se 
vodovod. Jeho smyslem je zajistit dosta-
tek pitné vody pro obce Zvole, Ohrobec, 
Okrouhlo, Březová – Oleško a Vrané nad 
Vltavou. Stavba je koncipována tak, aby 
každá obec měla, s výjimkou Ohrobce, 
svůj vlastní zásobní vodojem a napájecí 
potrubí nevedlo, tak jako doposud, přes 
spotřebiště jednotlivých obcí. Za tímto 
účelem jsou součástí stavby nejen přísluš-
né potrubní řady, ale i dva nové vodojemy. 
První, do kterého bude přiváděna voda 
z Posázavského skupinového vodovodu, je 
situován u cesty mezi obcí Zvole a Libeň. 

Z něj bude voda čerpána dvěma čerpacími 
stanicemi jednak do Zvole a Ohrobce a jed-
nak do nového vodojemu pro Březovou 
– Oleško. Z něj pak voda bude čerpána 
do výše uvedené obce, a jednak poteče 
gravitací do stávajícího vodojemu Vrané. 
Potrubní řad z vodojemu Zvole do vodo-
jemu Březová vede po polích ke hřbitovu, 
překračuje komunikaci do Březové a vede 
podél ní přes vjezd do Nové Zvole a otočku 
autobusů až ke kraji Černík, kde se stáčí 
doprava a vede po cestě ke kraji domů 
a podél nich ulicí Březovskou rovně do 
lesa, na jehož okraji bude stát vodojem 
pro Březovou – Oleško. Kus za vodojemem 
Zvole v polích je ještě provedena odbočka 
do Okrouhla. V současné době jsou trubní 
řady z velké části dokončeny. Ve Zvoli se 
dodělává pouze přechod ulice Centrální 
u vjezdu do Nové Zvole a přechod otočky 

autobusů. Současně probíhá stavba obou 
nových vodojemů, zvolský má již hoto-
vou hrubou stavbu a březovský vodojem 
ji postupně dokončuje. V příštím roce 
nás čekají zejména dodělávky stavebních 
prací a nemalé práce na technologickém 
vybavení vodojemů. Poté samozřejmě bude 
následovat uvádění do provozu, zkušební 
provoz a nakonec předání díla a uvedení 
do trvalého provozu.  Práce je před námi 
ještě hodně. Zatím vše jde podle harmono-
gramu a dá se předpokládat, že příští rok 
stavbu zdárně ukončíme. Aby k tomu došlo, 
konají se jednou za čtrnáct dní pravidelné 
kontrolní dny, kterých se mimo zástupců 
stavby, stavebního dozoru a projektan-
ta, účastní také zástupci dotčených obcí. 
O průběhu dalších prací budeme v obec-
ních novinách přinášet informační články.

Lubomír Duda
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Ze života obce

LISTOPADOVÉ SETKÁNÍ JUBILANTŮ
Setkání našich jubilantů v listopadovém 
termínu, nám pořadatelům připravilo 
celkem horké chvilky. Vysoká nemocnost 
a souběh povinností, které zabraňovaly 
pozvaným v účasti, nám skutečně dělalo 
vrásky na čele. 
Ale vážení, vše dopadlo nad očekávání 
velmi dobře. Sice účast byla skutečně 
menší, než při dřívějších setkání ale za to 
temperament účastníků byl neodolatelný. 
Při první hudební sérii kapely, která hrála 
naprosto úžasně, se tanečníci vyřítili na 
parket a už to jelo až do konce. 
Nálada byla úžasná a všichni jsme se krá-
lovsky pobavili. Všem přítomným moc 
děkujeme za atmosféru, kterou vytvořili 
a budeme se těšit na příští setkání na jaře 
v roce 2026.

Věra Humlová
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Ze života obce

MATEŘSKÁ ŠKOLA ZVOLE
V naší mateřské škole byl podzim plný radosti, poznávání a spo-
lečných zážitků. Po letních prázdninách jsme v září přivítali 
nové i „staré“ kamarády a postupně jsme se společně zabydle-
li ve třídách. Děti se seznamovaly s denním režimem, pravidly 
i s novými pomůckami a hrami, které podporují jejich tvořivost 
a schopnost spolupráce.

Září – období seznamování a adaptace
Během prvních týdnů jsme se zaměřovali na budování přátel-
ského kolektivu. Děti si zkoušely různé seznamovací hry, učily 
se vzájemné ohleduplnosti. Využili jsme také krásného počasí 
a mnoho času strávili venku — na zahradě i při kratších vycház-
kách do okolí.

Říjen – podzimní tvoření a poznávání přírody
Podzim se ve školce nesl v duchu barevných listů a tvořivých aktivit. 
Sbírali jsme přírodniny a vyráběli z nich dekorace na chodby i do 
tříd. Nechyběly ani tematické hry o proměnách přírody či první 
malé projekty o podzimním ovoci a zelenině. Děti si vyzkoušely 
jednoduché pokusy s listy a vodou, a dokonce jsme uspořádali 
malou „dýňovou výstavu“.

Listopad – tradice, Dušičky, Halloween a příprava 
na advent
Listopad patřil zejména tradicím a poznávání zvyků. Na začátku 
měsíce jsme si s dětmi povídali o Dušičkách, o tom, proč lidé za-
palují svíčky a jak vzpomínají na své blízké. Děti tvořily drobné 
světýlkové dekorace a malovaly obrázky, které jsme vystavili v šatně. 
Pak jsme pokračovali tématem sv. Martin. Veselejší část měsíce 
patřila Halloweenu. Ve třídách jsme si užili tematické dopoled-
ne plné masek, her a dýňového tvoření. Děti prožily strašidelné 

dopoledne plné her a soutěží, procvičily jemnou motoriku při 
dlabání a zdobení dýní, a nakonec jsme společně vyzdobili škol-
ku do podzimně-strašidelného stylu. Poprvé si také celá školka 
vyzkoušela smyslohrátky, které děti velice bavily. 
Koncem měsíce jsme začali s přípravami na advent: zdobili jsme 
školku, vyráběli ozdoby a trénovali písničky.

Prosinec – čas radosti, kouzel a společného tvoření
Prosinec je vrcholem celého období. Do školky zavítal Mikuláš 
se svou družinou, děti si připravily pásmo básniček a písniček 
a odnesly si malou nadílku. Během celého svátku jsme vyráběli 
přáníčka a povídali si o vánočních zvycích, ale pekli i perníčky.
Velkou událostí byly vánoční dílničky s rodiči, při kterých si 
děti společně s maminkami a tatínky tvořily dekorace, ozdoby 
a drobné dárky. Atmosféra byla příjemná, plná vůně perníku, 
koled a společného povídání. 

Přání do nového roku
Děkujeme všem dětem a jejich rodinám za milou spolupráci, pod-
poru a příjemnou atmosféru, kterou ve školce společně vytváříme.
Přejeme vám klidné a radostné vánoční svátky a do nového roku 
mnoho zdraví, štěstí, spokojenosti a krásných společných chvil.

Kolektiv Mateřské školy Zvole
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Historie

O VÁNOCÍCH A SPORTU, aneb trocha historie nikoho nezabije

Vánoce 1945 (před osmdesáti roky)
První sportovní vánoční svátky po skončení II. světové války se vydařily především hokejistům. Od 25. prosince do 3. ledna. Během 
deseti dnů odehráli neuvěřitelných 13 zápasů! Z archivu našeho tehdejšího časoměřiče Václava Hrachovce pochází snímek teh-
dejšího mužstva. Jsou na něm tito muži. Stojící zleva František a Jaroslav Škobisové, František Hůrka, Petrák (z Cholupic, otec Evy 
Brchelové), Antonín Zeman a Josef s Františkem Strnadové, dole zleva Emil Urban, Luděk Jánský a Václav Aleksandr.  
Vánoce 1980 (před 45 roky)
Historická publikace Podbrdské župy fotbalové uvádí nejhodnotnější skupinu I. B třídy v ročníku 1979/80 s postupujícím Tatranem 
Sedlčany z Okresního přeboru do Krajského. V ní je jedním z účastníků také Sokol Zvole. Byli to vzdálení soupeři: Březnice, Hostomice, 
Všenory, Netvořice, Krhanice, Dobřichovice, Lety nebo Sedlec-Prčice. Autoři Miroslav Vočka otec a syn (SK Březnice) zde uvádějí 
i tehdejší foto našich hráčů v čele s odchovanci jakými byli Jaroslav a Jan Malých, Josef Boháček, Václav Adámek nebo Mirek Hrubý.
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Černíky

VÁNOCE – ADVENT
Rozsvícení vánočního stromu v Černíkách 
se konalo dne 29. listopadu 2025. Ptáte 
se po kolikáté se strom Viktorka rozsví-
til? Ano, pokud si to někdo pamatuje, tak 
už po patnácté. Jako malý byl zasazen na 
spolkové zahradě ČZS dne 19. listopadu 
2011. Měřil 1,5 metru, teď je to už statný 
krásný strom a měří, světe div se, 6 metrů. 
Bude nám svítit po celý advent, Vánoce, 
Silvestr, Nový rok až do Tří králů.
A teď k samotnému rozsvícení stromu. 
Stejně jako každý rok i  letos se u nás 
v Černíkách rozsvítil, tak jako v Praze na 
Staroměstském náměstí, dne 29. listopadu.
Nebyli by to členové ČZS, aby se s jejich 
přispěním na setkání se sousedy nepři-
pravili. Svařák, grog, buřty a také něco 
sladkého. Začalo to v 15.30 koledami, 
které se linuly z aparatury do blízkého 
okolí. Sousedé se začali scházet a společ-
ně si užívat atmosféru adventního času.  

Setmělo se a za zvuku již tradiční vánoč-
ní písně Půlnoční od zpěváka Václava 
Neckáře se v 17.00 hod. rozsvítil vánoční 
strom. Zahrada se zaplnila dětmi, kterým 
zářila očička, a dospělými (rodiči) kteří 
zdatně popíjeli svařené víno.
K úplné dokonalosti adventního času jako 

tradičně chyběl sníh a ani nebyla velká 
zima. I tak si to všichni užili, popovídali, 
zastavili, v dnešním shonu a v současné 
složité době.
Děkujeme Všem, kteří přišli a Všem, kteří 
se na akci podíleli a pomohli.

Rastislav Betinec předseda ČZS
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Černíky

PRVNÍ VÁNOČNÍ JARMARK NA PARCELE 
ČSZ ČERNÍKY: odpoledne plné světel, chutí a sousedského setkávání

Začátek prosince přinesl do Černík klidnou a příjemnou před-
vánoční náladu. Parcela ČSZ Černíky se na jedno odpoledne 
proměnila v útulné místo, kde se mísila světýlka, vůně teplých 
dobrot a radost ze setkání. Během akce se zde vystřídalo přibližně 
sto návštěvníků z Černík, Zvole i okolních obcí – a všichni spo-
lečně vytvořili milou atmosféru, která dodala prvnímu ročníku 
jarmarku skutečný smysl.
Občerstvení bylo k dostání na jednom místě, takže si každý mohl 
pohodlně vybrat – ať už něco sladkého, teplý nápoj na zahřátí 
nebo vydatnější poctivý hovězí vývar či trhané maso. Vůně vy-
hlášeného svařáku od Vinařů z Březové se nesla celým prostorem 
a lákala k zastavení i k chvilce odpočinku u stolečků mezi světýlky.
Stánky s rukodělnými výrobky ukázaly, jak šikovní a tvořiví lidé 
v našem okolí žijí. Háčkované a korálkové ozdoby, ručně odlé-
vané svíčky, domácí zavařeniny, pečené čaje, vína nebo krásně 
zdobené perníčky – nabídka byla pestrá a návštěvníci si často 
odnášeli nejen dárky, ale i inspiraci a dobrý pocit z osobního 
setkání s tvůrci.
Velkou pozornost přitahoval vánoční fotokoutek se stromečkem, 
perníkovým domečkem a oblíbeným perníkovým panáčkem. Děti 
se u něj bavily celé odpoledne a rodiny si pořídily fotografie, které 
jim budou letošní advent ještě dlouho připomínat.

Podvečer patřil tombole – napjaté očekávání, dětský smích a radost 
z výher dodaly akci lehkost a uvolněnou náladu. Děti si vybíraly 
z drobných dárků, dekorací a dobrot, ale na své si přišli i dospělí 
návštěvníci. 
První vánoční jarmark na parcele ČSZ Černíky se nakonec stal krás-
ným sousedským setkáním, které potvrdilo, jak důležité je mít možnost 
se potkávat, povídat si a sdílet společný čas. Velké poděkování patří 
všem, kteří přinesli dobroty, připravili výrobky, pomohli s organizací  
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Černíky

nebo se jednoduše přišli podívat. Právě díky nim mělo celé odpo-
ledne tak příjemný a přirozený ráz.
Rádi bychom, aby tato událost nebyla poslední. Pevně věříme, že 
se z ní může stát krásná místní tradice, která každoročně propojí 
sousedy, známé i nové tváře. A ti, kteří se letos nezastavili, jsou sr-
dečně vítáni příště – společně můžeme z této akce postupně vytvořit 
něco, na co se budeme všichni těšit každou zimu.

Klára Veselá
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Černíky

OD KLUBÍČKA K SEBEDŮVĚŘE: KLÁRKA 
A KOUZLO TVOŘENÍ
Černíky – Komunitní spolek Jurta u potoka je v Černíkách zná-
mý nejen svou péčí o přírodu a komunitu, ale i pravidelnými 
tvořivými akcemi, které se pořádají v prostorách Lesní školky. 
I   když naše dcera, Klárka, už lesní školku nenavštěvuje, vliv 
těchto setkání na ni i na celou naši rodinu je přínosný a trvalý.
Během let, kdy jsme se aktivně účastnili všech akcí školky, jsme 
s Klárkou často chodili i na večerní tvoření, které spolek pořádá. 
Tyto dílničky v krásném prostředí jurty nebo okolní přírody se 
staly naší oblíbenou tradicí. Vyzkoušely jsme si výrobu dekorací, 
lampionů a řady dalších výrobků z vlny a přírodních materiálů. 
Tyto večery jsou pro nás i nyní, když už máme méně volného 
času, ideální příležitostí se potkat se známými, odpočinout si 
a zároveň vyzkoušet si svou zručnost a často i trpělivost při práci.
Jako maminku mě nesmírně baví sledovat, jak se Klárka po-
souvá a jak tyto aktivity formují její dovednosti. Ze začátku mi 
při tvoření spíše pomáhala a vymýšlela jen barevné kombinace, 
byla mou „uměleckou poradkyní“.
Na našem posledním tvoření z vlny, které Spolek Jurta u poto-
ka uspořádal, už si ale Klárka sama vyrobila několik dekorací. 

Pracovalo se s filcovací jehlou, nůžkami a dalšími nástroji, které 
vyžadují velkou opatrnost. Vidět ji, jak je soustředěná, pečlivá, 
a nakonec pyšná na své dokončené dílo, je obrovská radost. Tyto 
akce jí dávají víc než jen hotový výrobek – učí ji, že i s nároč-
nými nástroji se dá pracovat bezpečně a s výsledkem, na který 
může být hrdá.
Jestli tedy někdo z vás přemýšlí, že se některé z dílen, které 
v rámci spolku Jurta u potoka probíhají, zúčastníte, tak za nás 
je to jedinečné a kouzelné trávení společného času. Těším se, 
s kým se v Jurtě potkáme. 
Přijďte tvořit na tvořivou dílnu. Navazujeme na tradici ručních 
prací a zveme vás na další dílny z přírodních materiálů. Zkuste 
si s námi novou techniku! Třeba Mokré plstěni Kapky Štěstí. 
Nebo se někdy zaposlouchat do příjemných tónů violoncella. 
Bude to neopakovatelný kulturní zážitek v akusticky příjemném 
prostředí jurty.
Za Jurtu u Potoka, přeje poklidné vánoční svátky a příjemně 

strávený čas v rodinné atmosféře s vašimi blízkými  
Pavla, Klárka a Libuška.
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DOCHÁZKA DÍTĚTE SE SPECIÁLNÍMI 
POTŘEBAMI DO LESNÍ ŠKOLKY 
Do lesní školky skřítka Pohádky přijímá-
me děti s rovnoměrným vývojem a děti 
s odchylkami od vývoje, které potřebují 
vhodná podpůrná opatření. V posledních 
letech ve školce vzděláváme a pečujeme 
o děti s diagnózou poruchy autistického 
spektra. Možnost pečovat o všechny děti, 
jejichž rodiče mají o docházku do lesní 
školky skřítka Pohádky zájem, je pro nás 
pedagogy darem. Tato možnost je školou 
života plnou rozmanitých zkušeností díky 
setkáním s jinakostí každého jednoho 
z nás, dětí i dospělých. Přijímání jinakos-
ti je v lesní školce skřítka Pohádky samo-
zřejmostí. Velikou podporou ve výchově 
a vzdělávání dětí, v práci s jinakostí dětí 
nacházíme ve vzájemné důvěře, otevřenos-
ti a podpoře pedagogů a rodičů navzájem. 
Nahlédnout práci a hodnoty v lesní školce 
skřítka Pohádky můžete v rozhovoru s jed-
ním z rodičů dítěte, Terezou, maminkou 
dítěte s diagnózou autismu.

Proč jste si pro docházku do 
mateřské školy zvolili Lesní 
mateřskou školu skřítka Pohádky?
Měli jsme velké štěstí, že jsme se na 
Facebooku dozvěděli o dni otevřených 
dveří v této lesní školce. S dcerkou jsme 
se tam byly podívat. Velmi mě oslovil 
laskavý a vstřícný přístup nejen vedoucí 
školky Martiny, ale i všech ostatních lidí,  

kteří ve školce pracovali nebo jejichž děti 
tam chodily. Děti, které tu dobu byly v pro-
storu školky, mi připadaly spokojené. 
Dcerka do té doby navštívila párkrát klasic-
kou školku, kde jí to vůbec nesedlo. Plakala 
tam, byla nesmírně moc unavená a zna-
kovala, že tam nechce. Jsme s manželem 
moc rádi, že jsme velmi brzy vyslyšeli její 
neverbální komunikaci a zvolili jsme pro 
ni lesní mateřskou školku skřítka Pohádky. 

Jak u Vašeho dítěte probíhala 
adaptace na docházku? 
Vzhledem k tomu, že dcerka byla v té 
době úplně neverbální dítě s diagnózou 
autismus a ADHD, byla adaptace velmi 
pomalá a pozvolná. Dcerka trpěla význam-
nou nespavostí v noci a nebylo možné ji 
bez pozvolné adaptace zařadit do chodu 
školky. Vedení školky s námi jednalo vždy 

s pochopením a všichni jsme se snažili najít 
způsob, aby se naše dcerka ve školce cíti-
la v bezpečí, neutíkala a nebyla smyslově 
úplně přetížená. 

Vnímali jste nějaké těžkosti 
související s docházkou do lesní 
školky (celodopolední pobyt 
venku, nepřízeň počasí, pobyt 
v interiéru – jurtě, každodenní 
chození do lesa,...... )?
Pro nás bylo největší výzvou smyslové přetí-
žení dcerky a její potřeba utíkat z kolektivu 
do klidu. A tam se naopak ukázalo, že jí 
nejvíce vyhovuje opuštění prostoru škol-
ky a možnost být v kolektivu v prostoru 
lesa. To ji uklidňovalo a měla možnost 
být opodál ve větším klidu a pozorovat, 
co dělají ostatní děti. Postupně si zvykala 
a pak zvládala i společné svačiny a povídání 
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v kroužku. Navíc jí prostředí lesa více vy-
hovovalo v rámci potřeb senzorické inte-
grace. Možnost hrát si s pískem, zeminou 
či listím bylo pro ni mnohem zajímavější 
než hračky, které ji vůbec nezajímaly. 

Jak nahlížíte na docházku do 
lesní školky jako přípravy na další 
život a vzdělávaní vašeho dítěte?
Za největší dar považuji to, že se v lesní 
školce dcerka postupně začala cítit v bez-
pečí lidí. Naučila se být součástí kolekti-
vu a překonat opravdu mnoho překážek, 
které vyplývaly z jejího handicapu. Bylo 
hodně důležité s ostatními dětmi komu-
nikovat, proč ona potřebuje mnoho věcí 
jinak. Aby děti pochopily, co to vlastně 
znamená život s handicapem. Tam se velmi 
projevil respektující přístup k dětem, který 
v lesní školce fungoval. Já jsem oceňovala 
tu otevřenou komunikaci, která byla vůči 
dětem i rodičům. 

Bylo pro mě nesmírně důležité, že naše 
dcerka nebyla považovaná za problém. 
Pro ostatní děti byla i inspirací, že v živo-
tě je potřeba se naučit překonávat i velké 
překážky a jde to líp, když k tomu člověk 
dostává podporu z komunity. Vzpomínám, 
že starší kluci jí i pomáhali, aby se nevzda-
lovala moc daleko a byla v bezpečí.

Vidíte přínos docházky do lesní 
školky v dalších letech docházky 
do školy?
Kromě výše uvedeného vidím další přínos 
i v postupné adaptaci na určitý řád, rituály 
a pravidla. Předškolní rok už chodila do 
speciální školy, kde na tom mohli stavět. 
Velmi Vám, Terezo, děkuji za rozhovor 
a sdílení Vašich zkušeností.
Do nového roku přeji všem, ať život plyne 
jako řeka, ať život plyne, jak má.

Za tým lesní školky skřítka Pohádky, 
Martina Švejdová
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NEZMAŘI
Po dvou letech k nám do Zvole opět zavítala skupina Nezmaři 
z Českých Budějovic. Bylo to 12. listopadu, kdy tato skupina, slavící 
již 47 let trvání, víceméně ve stále stejném složení, v Polyfunkčním 
domě zase předvedla své umění. V tradiční sestavě Pavel Zajíc, 
Tonda Hlaváč, Pavel Jim Drengubák a Šárka Benetková zahráli 
své jak starší, tak i novější písně, které zejména Pavel Drengubák 
doprovodil vtipným úvodním slovem. Nezapomněli ani na jiné 
muzikanty, se kterými se za dobu svého působení setkali a jejich 
písně. Novým, a vítaným zpestřením koncertu, bylo přizvání 

skupiny Bárka, kterou tvoří violoncellista Pavel Barnáš s har-
fenistkou Ivanou Pokornou. Zaměřují se hlavně na evergreeny 
a filmové melodie což mimo jiné předvedli přednesem ústřední 
melodie k seriálu Cirkus Humberto. Druhou část koncertu zahráli 
Nezmaři i s Bárkou dohromady a na úplný závěr jsme si všichni 
zazpívali Pramínek vlasů. Na obecním facebooku je toho malá 
ukázka. Co dodat. Koncert neměl chybu a věřím, že za nějaký 
čas se opět s Nezmary v Polyfunkčním domě setkáme.

Lubomír Duda
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ZVOLŠTÍ ZAHRÁDKÁŘI 2025
Zvolští zahrádkáři – abych byl úplně přesný – členové Základní 
organizace Českého zahrádkářského svazu Zvole, pobočného 
spolku, navazují na letitou tradici, jejíž počátky se poněkud ztrácí 
v minulosti. V ofi ciálním Registračním listu spolku je uvedeno 
datum založení „před rokem 1950“. Tamtéž je uvedeno datum 
registrace 2. října 1990, tímto datem je ovšem ve skutečnosti mí-
něn formální vznik Českého zahrádkářského svazu podle tehdy 
platného zákona č. 83/1990 Sb., o sdružování občanů. Teprve 
nový občanský zákoník č. 89/2012 Sb. zavedl do českého práv-
ního řádu s účinností od 1. ledna 2014 znovu pojem spolků. Tím 
navázal na císařský patent Rakouského císařství ze dne 26. listo-
padu 1852 (zákon č. 253/1852 říšského zákoníku), který umož-
ňoval vznik spolků a v českých zemích platil až do roku 1951. 
Spolek podle současné legislativy vzniká zápisem do spolkového 
rejstříku příslušným rejstříkovým soudem po splnění množství 
formálních povinností.
Tímto malým výletem do legislativního houští chci jen naznačit, 
že založit si samostatný spolek zvolských zahrádkářů není jen 
tak. Být součástí velkého spolku, který prosadil dokonce „vlastní“ 
zahrádkářský zákon č. 221/2021 Sb., o podpoře zahrádkářské 
činnosti1, má své výhody. Navíc můžeme letos s čistým svědo-
mím oslavit (nejméně) 75. výročí založení. Stejně jako (nejméně) 
170. narozeniny Járy Cimrmana, jednoho z největších českých 
dramatiků, básníků, hudebníků, učitelů, cestovatelů, fi lozofů, 
vynálezců a nepochybně i zahrádkářů. Jára Cimrman se prý 
narodil ve Vídni mezi léty 1853 a 1859, ačkoliv zmínka o něm 
se objevila až v roce 1966. Předpokládám, že jeho zahrádkář-
ská činnost bude ještě předmětem dalšího bádaní. My, zvolští 
zahrádkáři, máme tedy mnoho příležitostí k oslavám a spolu se 
všemi příznivci jich využíváme. Daří se nám, ale nebylo by tomu 
tak zejména bez dlouholeté podpory obce Zvole a jejího vedení. 
Hospodaříme na vlastním pozemku v centru Zvole, na kterém 
máme klubovnu a moštárnu se skladem a toaletním zařízením. 

Neměli bychom nikdy zapomenout, že objekty vybudovaly 
předchozí generace zahrádkářů svépomocí a za vynaložení mi-
nimálních nákladů. Ti měli jen vlastní ruce a nadšení pro spo-
lečnou práci, nemuseli se příliš potýkat se stavebními zákony či 
územními plány. Jejich úsilí bylo završeno v roce 1997, kdy od 
obce Zvole odkoupili pozemek s vybudovanými nemovitostmi 
za 11 940 Kč mimo jiné proto, aby byl lépe chráněn před ne-
známými developerskými záměry v budoucnu za situace, kdy 
ještě neexistoval zahrádkářský zákon. Naštěstí je současná spo-
lupráce s vedením obce skvělá. V roce 2016 jsme po vzájemné 

dohodě s obcí odstranili plot mezi polyfunkčním domem a po-
zemkem zahrádkářů, aby se dětem ze školní družiny rozšířilo 
pole působnosti pro jejich hry a dovádění a zahrada zahrádkářů 
ožila2. Každoročně pořádáme společně nejméně dva zájezdy 
se zahrádkářskou tematikou. V letošním roce to byl zájezd do 
Veltrus s podporou Územního sdružení ČZS Praha-západ a do 
Skleněné zahrady v Kunraticích u Cvikova společně s obcí Zvole.

Obr. 1- Klubovna a moštárna

Obr. 2 - Skleněná zahrada

Obr. 2 - Skleněná zahrada

Obr. 2 - Skleněná zahrada
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Naše klíčová aktivita je moštování. V letošním roce měli Jarda 
Hrachovec a Marek Novák plné ruce práce, vylisovali neuvěři-
telných 4 612 litrů moštu. Bez pomoci obce by to ale nešlo, na 
nový drtič a lis bychom si sami nedokázali vydělat. Díky dotaci 
ve výši 50 000 Kč jsme si v roce 2022 mohli pořídit nové zařízení, 
bez něhož bychom letošní úrodu nezvládli.

Klubovna i moštárna vyžadují údržbu a modernizaci. V roce 2024 
jsme pořídili krbová kamna s komínem, na který nám přispěla 
obec Zvole částkou 35 000 Kč. Pokračujeme výměnou elektroin-
stalace a kuchyňské linky, nátěrem fasády klubovny a zateplením 
stropu, v roce 2026 výměnou toaletního zařízení. Opět podpora 
a dotace. Nežijeme v pohádkové malé vesničce, jejíž obyvatelé 
peníze nepotřebují, poněvadž se živí maniokovou kaší, pastevec-
tvím a rybařením3. Z členských příspěvků 65 stálých členů, které 
činí 300 Kč ročně a z nichž si ponecháváme 100 Kč, na provoz, 
nevyděláme. Zisk z moštování závisí na úrodě a s bídou pokryje 
náklady. V roce 2025 jsme požádali obec Zvole o dotaci ve výši 
50 000 Kč na rekonstrukci klubovny a Český zahrádkářský svaz 
o dotaci z Fondu rozvoje ve výši 12 000 Kč na rekonstrukci toa-
letního zařízení, požadované prostředky jsme již obdrželi. Dále 
jsme požádali Územní sdružení ČZS Praha-západ o příspěvek na 
činnost základní organizace, na zájezdy konané v letech 2025-
2026 obdržíme 9 520 Kč. 
Zahrádkářská činnost – podle zákona – je činnost veřejně pro-
spěšná a má pozitivní dopady na životní prostředí a zdravý život-
ní styl. Abychom se řídili literou zákona, stanov i jednacího řádu, 
přizpůsobili jsme jinak nezáživné členské schůze ročnímu období. 
Slavíme příchod jara, slavíme příchod léta, zkrátka důsledně dbá-
me na dodržování zdravého životního stylu, nemyslíte? Nechcete 
se k nám přidat?
Rád bych sepsal vše, co se nám povedlo, poděkoval jmenovitě kaž-
dému, kdo přiložil větší či menší mírou ruku k dílu, nejen členům 
ale i našim příznivcům, třeba Vaškovi Hrachovcovi, který nám na 
schůze něco dobrého uvařil. Díky všem, obci Zvole v čele s Mirkem 
Stoklasou i Českému zahrádkářskému svazu za podporu, díky 
s přáním krásných Vánoc a úžasné spolupráce v dalších letech.

Bohumil Sajdl
1 Zvolské noviny, červen 2021, str. 13

2 Zvolské noviny, září 2016, str. 12
3 Zvolské noviny, prosinec 2015, str. 10

Obr. 4 - Členská schůze

Obr. 3 - Drtič a lis
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7000 KM PĚŠKY PŘES CHILE
V říjnu, konkrétně třiadvacátého ve čtvrtek, se konala v Polyfunkčním 
domě velice zajímavá akce. Po čase nás opět čekalo další cesto-
vatelské vyprávění Kuby Šolce. Tentokrát si vzal s sebou dva ka-
marády, se kterými se zúčastnil treku po Chile. Každý ušel jinou 
vzdálenost, každý má svůj životní osud. A přesto je spojila jedna 
vášeň a jeden velký společný příběh o dlouhé pěší cestě na konec 
světa – na nejjižnější bod jihoamerické pevniny. Představme si je:
Ivan Mitrus. Dobrodruh, který poznává svět s batohem na zá-
dech. On byl ten, který šel celých 7000 km dlouhý přechod Chile 
od severu k jihu.
Daniel Pumr. Kartograf, věřící učitel zeměpisu, který si zamiloval 
práci s mapou, spaní pod širákem a chůzi mimo vyznačené cesty.
Jakub Šolc. Fyzický geograf, milovník hor a vodních toků, dál-
kových trailů a ultralehké výbavy na treky. Pracuje a trvale žije 
na cestě ve svém obytném autě.
Jedna z nejdelších a nejrozmanitějších zemí světa se jim otevřela 
v celé své divoké kráse: vyprahlá poušť Atacama, vysoké Andy, 
vulkanická pustina, nepropustné lesy či nekonečná patagonská 
step. Brodili divoké řeky, propadali se do bažin, sníh jim sahal 
po pás a vítr z ledovců bičoval jejich zarostlé tváře. Zažili mnoho 

milých setkání s místními, ale také skončili v policejní cele a jindy 
na ně mířil farmář svou pistolí. To všechno se dá zažít na několika 
měsíčním putování v této jihoamerické zemi.
Jejich vyprávění není jen o nachozených kilometrech a překonání 
mnoha výškových metrů. Jejich příběh je o svobodě, přátelství 
a cestě, která člověka změní. 
Povídání bylo doplněno spoustou fotografií a nechyběla ani krátká 
videa. Jejich prostřednictvím jsme mohli nahlédnout velmi zají-
mavým způsobem do krás Chile, ale i se trochu seznámit s živo-
tem lidí mimo velká centra a jejich mentalitou. Opět se potvrdila 
známá pravda o lidech žijících v podmínkách, kdy je nutné si 
vzájemně pomáhat, že jsou nezištní a přátelští i k neznámým li-
dem (cestovatelům), kteří k nim na své cestě zavítají. 
Kdo si toto povídání nenechal ujít, nám dá určitě za pravdu,  
že šlo o velmi zajímavý večer o zemi a jejích lidech, kam se větši-
na z nás běžně nedostane. Malá ukázka z atmosféry toho večera 
je uvedena na obecním Facebooku.  Cestovatelům můžeme jen 
popřát, aby procestovali ještě nějaký kus světa, kam se běžně ne-
dostaneme a pak nám o tom přišli povídat.

Jarda Strejc a Luboš Duda

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 2026
Milí přátelé,
v sobotu 10. ledna 2026 se ve Zvoli a okolí uskuteční Tříkrálová 
sbírka. Jedná se o dobročinnou akci, která má dlouhou tradici 
a v naší obci již své místo. Mnohokrát jste prokázali, že máte dobrá 
srdce a není vám lhostejný osud lidí, kteří nemají tolik životního 
štěstí a mnohdy jsou odkázáni na pomoc druhých.
Z výtěžku Tříkrálové sbírky 2026 tentokrát podpoříme malou 
Emmu a její rodiče, kteří žijí na Zbraslavi. Emma se od narození 
potýká s těžkou srdeční vadou. První roky po narození strávila 
v nemocnicích, často na hranici života smrti, ale je to velká bo-
jovnice. Nyní je (i přes trvající obtíže a omezení a s velkou pod-
porou rodiny) schopná žít alespoň přijatelným způsobem života. 
K udržení tohoto stavu je třeba neustálá péče, se kterou souvisí 

poměrně velké finanční výdaje. Rádi bychom tedy rodině Emmy 
přispěli na zlepšení ekonomické situace. 
Připomínám, že v loňském roce jsme ve zbraslavské farnosti (kam 
patří i Zvole) vybrali krásných 172 tisíc korun. Celkově Tříkrálová 
sbírka v roce 2025 vynesla více než 185 milionů korun, které již 
pomáhají potřebným lidem. Nebojme se, prosím, v sobotu 10. 
ledna 2026 otevřít koledníkům Tříkrálové sbírky nejen vaše do-
movy, ale i peněženky a pomozme lidem v nouzi. 
Pokud byste jakkoli chtěli přispět k organizaci Tříkrálové sbírky, 
neváhejte mě prosím kontaktovat na telefon 606 682 306 nebo 
na mail: hudousek@volny.cz.
Děkuji vám za vaši vstřícnost a přeji krásné Vánoce.

Vladimír Hudousek – koordinátor Tříkrálové sbírky  
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ZVOLSKÉ DĚTI ROZVESELILY 
SMUTNÉHO PRINCE.
Přijel k nám cirkus Mi-Ja s pohádkou Šíleně 
smutný princ. Hra jednoho herce Míry 
Krbka v cirkusovém šapitó přilákala hodně 
dětí a ty se rozhodně nenudily. Všechny při-
vítal klaun Zmatlík s písničkou Není nutno 
a pak se začaly dít věci. Od začátku byli malí 
diváci vtaženi do děje příběhu a dobrovolníci 

z jejich řad se stali králem, princeznou či 
skřítky. Šlo samozřejmě o to rozveselit toho 
šíleně smutného prince. Úkol to nebyl snad-
ný a děti musely popustit uzdu své fanta-
zii, aby pod dohledem klauna Zmatlíka 
vyřešily všechna úskalí zadaných úkolů. 
Zvolská drobotina je ale šikovná. Prince  

se podařilo rozesmát a za to si všichni mohli 
odnést spoustu dárků. Obě strany, tedy děti 
a vlastně i šíleně smutný princ, odcházely 
s úsměvy na rtech a s rozzářenýma očima. 
A to je přeci ta největší odměna všem, kteří 
toto příjemné páteční odpoledne nachystali.

Jarda Strejc

VODNÍK
Naše obec je na tom nyní poněkud lépe. Na návsi u rybníka se 
opět na stromě usadil vodník Bonifác. Jak uvádí výňatek z historie 
upevněný na stromě pod vodníkem, bydlí u nás velmi, velmi dlou-
ho. První zmínky o něm sahají až do 12 století. To zde ještě snad 
ani trvale nebydlel, nebylo v čem. V minulém i tomto století však 
již býval často viděn a později většinou sedával na svém oblíbeném 
stromě u rybníka. V poslední době však zmizel, a já jsem měl obavu, 
jestli se neodstěhoval, obzvlášť když jsme mu začali rekonstruovat 

rybníky. Ale dopadlo to dobře, Bonifác na nás nezanevřel, opět se 
usadil na svém oblíbeném stromě u rybníka a suší a vyhřívá si, když 
je slunečno, své staré kosti. Jako každý starý vodník trpí revmatis-
mem a proto je to někdy starý bručoun. Dnes však prý je již po-
vahy mírné, lidi netopí, má rád klid, měkkou vodu a Staropramen.  
Jo a také má rád Zvoláky. Tak mu dopřejme ještě mnoho let v klidu 
a pohodě na stromě u rybníka a ukažme, že i my ho máme rádi.

Lubomír Duda
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SOKOL ZVOLE A – MLADÝ TÝM, NOVÁ 
ENERGIE A ZÁPASY POD UMĚLÝM 
OSVĚTLENÍM
Podzimní část sezóny máme za sebou a náš 
A- tým mužů přezimuje na 4. místě soutě-
že, přičemž od třetího místa nás dělí pouze 
skóre. Před námi v tabulce jsou jen rezervní 
týmy klubů hrajících vyšší soutěže. V létě 
před začátkem nové sezóny se podařilo do-
plnit mužstvo novými mladými hráči. Do 
Zvole dorazili tři noví hráči – bratři Sendi 
a Dan Murkovi a také Ondra Pechanec. 
Dále přišli z dorostu hráči silného ročníku 
2006 a z nich se zatím prosadili především 
Mikuláš Dvořáček, Štěpán Stránský, Martin 
Blažek, Martin Kotáb a v posledních zá-
pasech i Denys Vološyn. 
Letní příprava se vydařila a tak byli všichni 
zvědaví na náš první mistrovský zápas ve 
Štěchovicích a ….a ten  nám opravdu ne-
vyšel. Byl to jednoznačně nejhorší výkon 
podzimu a zasloužená prohra. Nicméně 
hned v dalším zápase proti rezervě Průhonic 
se gólově prosadily nové posily (Sendi 
a Ondra) spolu s Martinem Kotábem 
a přišla tak první výhra. Nakonec jsme vy-
hráli 8 zápasů, dvakrát remizovali a třikrát 
odešli poraženi. Zisk 26 bodů je sice „jen“ 

o 6 bodů více než jsme měli touto dobou 
v loňské sezóně, ale předváděná hra byla 
na daleko vyšší úrovni a ve většině přípa-
dů musela diváky bavit. Spolu s rezervou 
Jesenice máme v soutěži nejmladší tým 
a byly zápasy, kdy na hřišti byl v našem 
týmu nejstarší hráč narozený v roce 2003. 
Tento fakt spolu s větší šířkou kádru nám 
dává dobré předpoklady k fotbalovým úspě-
chům v budoucnu. Naši gólmani Mikuláš 
Dvořáček a Tomáš Pokorný se museli podělit 
jak o zápasy A týmu tak i našeho B týmu. 
Z hráčů v poli byl na všech zápasech Filip 
Bříza a Dominik Mareš. Jen na jednom 
utkání chyběli Sendi Murk a Karel Zoubek. 
Karel byl také hráči zvolen novým kapitá-
nem mužstva a Filip se Sendim jsou jeho 
zástupci. Posledním podzimním zápasem 
jsme se rozloučili s Pavlem Součkem, který 
se stěhuje za prací na Moravu a my všichni 
mu přejeme, ať se mu tam daří (a třeba se 
k nám někdy vrátí). 
Poslední zápas podzimu jsme sehráli doma 
s nováčkem soutěže FC Chýně, utkání 
jsme vyhráli, podzim zakončili se skórem 

32:18. Podle počtu obdržených branek 
máme nejlepší obranu v soutěži,  nao-
pak v proměňování šancí je co zlepšovat 
– nejlepší naši střelci David Andronikov 
9 branek, Sendi Murk 6 a Štěpán Stránský 
5. „Skóre“ z  rozlučky, která následovala 
hned po posledním zápase, nemám naštěs-
tí k dispozici. A když už budeme mít toho 
Silvestra, tak pro odlehčení – na základě 
ankety jsme zjistili, že máme tým  připra-
vený i k mezinárodním zápasům - 20 členů 
A týmu se domluví anglicky, 11 pak ně-
mecky, španělsky 3, francouzsky, italsky 
a polsky vždy aspoň 1, rukama a nohama 
skoro všichni a slovensky snad také každý. 
Mohli bychom i cestovat na utkání v čase, 
protože jeden hráč ovládá starořečtinu  -  
to se někdy hodí, té opravdu zatím žádný 
rozhodčí nerozuměl. 
Jedna z největších změn podzimu a vůbec 
asi i posledních let je nové osvětlení travna-
tého hřiště. Doteď nám tréninky zkracovalo 
brzké stmívání, především při přechodu 
na zimní čas, ale moderní LED světla nám 
doslova prodloužila den. Trenéři mají větší 
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prostor na kvalitní trénink, hráči si užívají atmosféru večerních 
jednotek a celý klub může lépe fungovat. Díky osvětlení můžou 
mít domácí zápasy mužů po celou dobu sezóny jednotný začátek 
v 17:00, což je pro diváky jednodušší na zapamatování. Sluší se 
zmínit, že světla bychom neměli bez podpory soukromého dárce, 
dotace od SZIF a Obce Zvole. Všem moc děkujeme.   
A dalším poděkováním hned na závěr článku a roku 2025 navážeme. 

Patří všem, kteří nás podporují — rodičům, partnerům, kamará-
dům i fanouškům, kteří si k nám najdou cestu v jakémkoliv počasí. 
Kluci hrají fotbal, který je radost sledovat, a na jaře budeme rádi, 
když nás přijdete povzbudit ještě víc.
Přejeme vám hezké Vánoce, pevné zdraví a ať vás nový rok baví 
minimálně tak, jako nás podzimní fotbal ve Zvoli.

Za Sokol Zvole – Michael Andronikov, trenér A týmu

KNIHOVNA ODMĚNILA NEJAKTIVNĚJŠÍ 
ČTENÁŘE
Vybraná desítka našich nejaktivnějších čtenářů byla pozvaná 
26. 11. 2025 do knihovny na tvůrčí setkání, které jsme uskutečnili 
ve spolupráci  s kulturní komisí.
Pod laskavým  vedením paní Aleny Kunovjánkové, která se dlou-
hodobě profesionálně věnuje umělecké činnosti (vytváří mozai-
kové obrazy, maluje, vyrábí šperky a další dekorační předměty), 
si pozvaní čtenáři mohli  vytvořit mozaikový obrázek do rámeč-
ku o velikosti  A 4.
Veškerý potřebný materiál  byl  od  organizátorů poskytnut čte-
nářům bezplatně a vytvořený obrázek si odnesli domů. 
Těmito aktivitami bychom rádi i nadále motivovali naše stálé, ale 
i nové čtenáře ke čtení a častým návštěvám knihovny.  
Těšíme se na vaše návštěvy v roce 2026. 

Vaše knihovnice Věra Humlová 
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MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA V POLYDOMĚ
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DLOUHOLETÝ DÁRCE KRVE  
hořovického transfuzního oddělení letos překročil významnou hranici 160 odběrů

Pan Jaroslav Mach z Berouna letos pře-
kročil významný milník, když absolvoval 
svůj 160. odběr krve. Za tuto výjimečnou 
dlouholetou pomoc byl oceněn Zlatým 
křížem Českého červeného kříže I. třídy. 
Krev daruje pravidelně na Transfuzním 
oddělení v Nemocnici Hořovice, kde je 
vítaným a známým dárcem. Ani po pře-
konání hranice 160 odběrů nepřestává 
a pokračuje dál.
Cesta dárce trvající už čtyři desetiletí
S dárcovstvím začal už v 80. letech. Jak 
s úsměvem vzpomíná, tehdy ho k tomu 
vedla spíše recese. „Chtěl jsem se ulejt 
z vojny, tak jsem šel darovat krev. Poprvé to 
bylo v Ostravě, pak ještě třikrát ve Frýdku-
Místku. Po vojně jsem začal chodit daro-
vat do hořovické nemocnice a od té doby 
chodím už jen sem,“ říká významný dárce 
Jaroslav Mach.
Z původního nápadu se stala samozřejmá 
součást jeho života. „Po pár odběrech jsem 
si zvykl a bral to jako běžnou věc. Dnes už 
si to bez darování krve ani neumím předsta-
vit,“ dodává. Jeho přístup je inspirací i pro 
ostatní. K dárcovství se přidala i jeho dcera.
Většinu odběrů absolvoval právě 
v Hořovicích. Darování krve pro něj zna-
mená možnost pomoci druhým, ale vnímá 
v tom i osobní přínos. „Vidím v tom i benefit, 
jelikož při odběru mám vyšetření a člověk 
ví, že je všechno v pořádku,“ doplňuje.
Poděkování a uznání
Pan Jaroslav Mach daruje krev už více než 
čtyři desetiletí a koncem října absolvoval  

již svůj 162. odběr. Nemocnice Hořovice 
mu při této příležitosti vyjádřila poděkování 
a předala dar jako projev uznání za jeho 
dlouholetou pomoc a věrnost dárcovství.
Pan Mach je příkladem skromného a vy-
trvalého dárce, který pomáhá zcela samo-
zřejmě, bez potřeby pozornosti či uznání. 

Každý jeho odběr znamená naději pro 
někoho, kdo krev potřebuje.
Děkujeme všem, kteří pravidelně chodí 
darovat krev a svým rozhodnutím po-
máhají druhým.

Mgr. Kateřina Štancová
Nemocnice Hořovice

VÁNOČNÍ
Letos nám už listopad
Nechal snížek napadat
Děti se dnes radují
Před školou se koulují

Budou sáňkovat
Klouzat se a lyžovat
Také brzy za pár dní
Mikuláš nás navštíví.

V prosinci zas po roce
Budou bílé Vánoce
Ke stromečku usedneme 
dárečky si prohlédneme.

Potom, když klid hezký máme
Koledy si zazpíváme,
Vánoce, Vánoce
Zas jste tady po roce.

Josef Skalička
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dagmar.zachova@qara.cz
www.dagmarzachova.cz

 Plánujete prodat nebo 
pronajmout nemovitost? 

 Chcete z prodeje získat 
opravdu maximum?

 Jsem tady pro vás, abych 
zajistila hladký a úspěšný 
průběh celého procesu.

 Vaše spokojenost 
je mou prioritou.

Připravím profesionální prezentaci vaší nemovitosti 
a postarám se o efektivní marketing. 

Zajistím pro vás kompletní právní servis, 
včetně bezpečné úschovy kupní ceny u renomované 
advokátní kanceláře. 

Vyřídím vše od A do Z, od dokumentů po předání. 
A vy se můžete věnovat tomu, co vás opravdu baví 

Potřebujete odhad pro dědické řízení nebo 
odhad nemovitosti? 

Potřebujete se poradit?

Zavolejte mi ještě dnes a probereme, 
jak mohu splnit vaše realitní plány.

Jsem vaše sousedka, bydlím přímo tady s vámi 
a jsem tu, abych vám pomohla s realitami. 
Mám 10 let zkušeností s prodejem a pronájmem 
nemovitostí.

Dagmar Zachová
realitní makléřka ze Zvole

PORADENSTVÍ
PRONÁJMY
PRODEJE
PORADENSTVÍ
PRONÁJMY
PORADENSTVÍ
PRONÁJMY
PORADENSTVÍ
PRODEJE



Zvolské noviny

www.facebook.com/obeczvole prosinec 2025  23

POROD S DULOU - PROŽÍT SI SVŮJ POROD VĚDOMĚ, 
JAKO NEOPAKOVATELNÝ A JEDINEČNÝ ZÁZRAK

Dula je pro ženu oporou ve všech rovinách. Vytváří harmonii, podporuje jistotu obou partnerů. Plně respektuje přání ženy a vy-
tváří bezpečný prostor citlivě, v klidné atmosféře a s empatií na vlně sounáležitosti.
Používá nápomocné techniky: aromaterapii esenciální oleje • lehké uvolňující masážní techniky • vizualizační cvičení• obklady
rebozo šátky... a další
Všechny tyto techniky napomáhají lepšímu průběhu porodu a žena ve své propojenosti vnímá práci svého těla i miminka.
Jako dula ráda nabídnu doprovod a péči s otevřeností, vlídností, pochopením a láskou. Sama jsem matkou tří již dospělých dětí 
a jsem velmi ráda, že dnešní doba umožňuje a posunuje porody do jiných přirozených rovin. Pracuji s bylinami, tinkturami, 
energiemi.
Plánujete narození miminka nebo již jste v očekávání a cítíte, že právě tohle je cesta pro Vás, prosím nezávazně mě kontaktujte.
Všechny další potřebné informace Vám ráda předám. Jsem tu pro Vás! 
Kontakt: b.jevicka@ seznam.cz, tel.607 655 485

VÍTE, KDY MAJÍ OTEVŘENO? Důležité kontakty:

Obecní úřad Zvole
Tel.: 257 760 337 (v pracovní době úřadu)
e-mail: podatelna@zvole.info 

Poruchy ČEZ - Tel.: 800 850 860 

Poruchy vodovodu a kanalizace Technické 
služby Dolnobřežanska
Pohotovost non-stop Tel.: 725 334 384

Lékařská pohotovost pro děti
Thomayerova nemocnice, pavilon B1
Po – Pá 19–6.30; volné dny nepřetržitě

Lékařská pohotovost pro dospělé
Thomayerova nemocnice, pavilon B1
Po – Pá 19–6.30; volné dny nepřetržitě

Poliklinika Šustova
Po – Pá 19–7; volné dny nepřetržitě

Nejbližší pohotovostní lékárna
Thomayerova nemocnice, Poliklinika Šustova 
Po – Ne nepřetržitý provoz

Víte, kdy mají otevřeno? 

 

Stav k 1. 12. 2025 

 

 

 

 

Důležité kontakty: 

Obecní úřad Zvole 
Tel.: 257 760 337 (v pracovní době úřadu) 
e-mail: podatelna@zvole.info  

Poruchy ČEZ - Tel.: 800 850 860  

Poruchy vodovodu a kanalizace Technické 
služby Dolnobřežanska 

Pohotovost non-stop Tel.: 725 334 384 

Lékařská pohotovost pro děE 
Thomayerova nemocnice, pavilon B1 
Po – Pá 19–630; volné dny nepřetržitě 

Lékařská pohotovost pro dospělé 
Thomayerova nemocnice, pavilon B1 
Po – Pá 19–630; volné dny nepřetržitě 
Poliklinika Šustova 
Po – Pá 19–7; volné dny nepřetržitě 

Nejbližší pohotovostní lékárna 
Thomayerova nemocnice, Poliklinika Šustova  
Po – Ne nepřetržitý provoz 
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Stav k 1. 12. 2025

CENÍK INZERCE VE ZVOLSKÝCH NOVINÁCH

VELIKOST
ROZMĚR (š × v)

CENA ZA OTIŠTĚNÍ (Kč)

JEDNORÁZOVÉ CELOROČNÍ

1/1 –CELOSTRANA
184 × 250 mm 2 000 6 000

1/2 – PŮLSTRANA
184 × 120 mm / 89,5 × 250 mm 1 000 3 500

1/4 –ČTVRTINA
89,5 × 120 mm 600 2 000

1/6 –ŠESTINA
89,5 × 78 mm 500 1 700

1/8 – OSMINA
89,5 × 55 mm 400 1 400
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tomas.valtr@gmail.com

603 469 479

Prodej  medu
přímo od včelaře

I n g .
T O M Á Š
V A L T R

Hlavní 118, Zvole, 252 45

Akce v kostele s. Markéty 
ve Zvoli
24. 12. 2025 (13–15 hodin) 
rozdávání Betlémského světla

24. 12. 2025 ve 22 hodin 
„půlnoční“ bohoslužba se zpěvy

25. 12. 2025 v 16 hodin zpívání koled u jesliček

10. 1. 2025  Tříkrálová sbírka


